



**Sekcja Zamówień Publicznych
Komendy Wojewódzkiej Policji
z siedzibą w Radomiu**



26-600 RADOM ul. 11-go Listopada 37/59 faks 48 345 20 02



Radom, dn.30.08.2013r.

WYKONAWCY

Wyjaśnienie treści siwz nr 3

**Na podstawie art. 38 ust.2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych
(Dz. U z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.)**

**Dot. postępowanie prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Remont pomieszczeń
obiektu „B” Komendy Miejskiej w Siedlcach , ul. Starowiejska 66”**

Nr sprawy 114/13

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759) dokonuje na podstawie art. 38 ust. 2 ww. Ustawy wyjaśnić:

Pytanie Nr 1:

W jaki sposób mamy wycenić dodatkowe roboty , które nie są uwzględnione w specyfikacji technicznej, ponieważ w przedmiarach robót jest ich brak. Poniżej dodatkowe roboty które nie są objęte przedmiarem:

- Demontaż balustrad schodowych wraz z montażem nowych na klatkach schodowych
- Nowa izolacja pozioma w piwnicy połączona z projektowaną izolacją pionową za pomocą iniekcji
- Izolacje przeciwwilgociowe powłokowe
- Malowanie istniejących krat oraz drzwi do cel
- Montaż rolet na prowadnicach
- Montaż nawietrzaków ciśnieniowych w oknach z możliwością sterowania ręcznego
- Montaż kolezatki przeciw ptakom na obróbkach blacharskich dachu wokół spacerniaka
- Demontaż wentylatorów w piwnicy

Pytanie Nr 2:

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert o 7 dni ze względu na niejasności w dokumentacji przetargowej

Odpowiedź na pytanie Nr 1:

Zamawiający wyjaśnia, że w przedmiarach załączonych do siwz nie występują roboty wymienione w pytaniu Wykonawcy, gdyż zakres prac nie obejmuje całości zakresu ujętego w załączonym projekcie. Zgodnie z siwz zakres rzeczowy robót budowlanych w szczególności nie obejmuje:

- demontażu balustrad schodowych wraz z montażem nowych na klatkach schodowych
- nowej izolacji poziomej w piwnicy połączonej z projektowaną izolacją pionową za pomocą iniekcji
- izolacji przeciwwilgociowych powłokowych

- malowania istniejących krat oraz drzwi do cel
- montażu rolet na prowadnicach
- montażu nawietrzaków ciśnieniowych w oknach z możliwością sterowania ręcznego
- montażu kolezatki przeciw ptakom na obróbkach blacharskich dachu wokół spacerniaka

Zamawiający informuje, że powyższe informacje ujęte zostały w pkt. 13 treści SIWZ

Ponadto Zamawiający wyjaśnia ze pozycję „demontaż wentylatorni w piwnicy”, która jest wymieniona w zakresie robót, należy rozumieć jako demontaż wszystkich urządzeń sanitarnych.

Odpowiedź na pytanie Nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, że udzielił wyczerpujące odpowiedzi na wszystkie zapytania skierowane przez Wykonawców i nie przewiduje zmiany terminu otwarcia ofert.

Z poważaniem

WICEMARSZAŁEK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWWP z siedzibą w Radomiu
mgr Julia D. Dębska

Wyjaśnienie zostało opublikowane na stronie internetowej Zamawiającego oraz wysłane faksem/e-mailem do Wykonawców w dniu 30.08.2013r.

Wyk. w 1 egz.
Opr. A.O.

AO